
建設業用
※調査報告書の送付を希望しますか（○で囲んでください ・・・ １希望する ２希望しない）

http://www.pref.saitama.jp/A07/BD00/top.html今までの調査結果をホームページでご覧いただけます→

埼 玉 県 四 半 期 経 営 動 向 調 査（１５年１０～１２月期）

貴社の今１０～１２月期の経営実績（見込み）は、前７～９月期と比較していかがでしたか。問１
該当する番号に○を付けてください。
(1) 売上高は… １増えた ２ほとんど変わらない ３減った
(2) 資金繰は… １良くなった ２ほとんど変わらない ３悪くなった
(3) 採算は … １良くなった ２ほとんど変わらない ３悪くなった

貴社の来１～３月期の経営見通しは、今１０～１２月期と比較していかがですか。問２
該当する番号に○を付けてください。
(1) 売上高は… １増える ２ほとんど変わらない ３減る
(2) 資金繰は… １良くなる ２ほとんど変わらない ３悪くなる
(3) 採算は … １良くなる ２ほとんど変わらない ３悪くなる

貴社の今１０～１２月期の設備投資実績（見込み）について、該当するすべてに○を付けてく問３
ださい。
(1) 設備投資を… １実施した ２実施しなかった

【設備投資を「１実施した」と回答された方のみにお聞きします】
(2) 投資した内容は… １土地 ２建物 ３機械・設備 ４車両(建設機械を含む ・運搬具）

５その他（ ）
(3) 投資した目的は… １維持・更新・補修 ２業務の拡大 ３合理化・省力化

４省エネ・省資源・環境対策 ５従業員確保 ６多角化
７その他（ ）

貴社の来１～３月期の設備投資計画について、該当するすべてに○を付けてください。問４
(1) 設備投資を… １実施する ２実施しない

【設備投資を「１実施する」と回答された方のみにお聞きします】
(2) 投資する内容は… １土地 ２建物 ３機械・設備 ４車両(建設機械を含む ・運搬具）

５その他（ ）
(3) 投資する目的は… １維持・更新・補修 ２業務の拡大 ３合理化・省力化

４省エネ・省資源・環境対策 ５従業員確保 ６多角化
７その他（ ）

貴社の業界の「景気」について、経営者の方のご意見をお聞かせください。問５
該当する番号に○を付けてください。
(1) 今の景気水準は… １好況である ２普通である ３不況である
(2) 今後、景気の方向としては…

１良い方向に向かう ２どちらともいえない ３悪い方向に向かう

取引先金融機関の貸出姿勢の状況等について、該当する番号に○を付けてください。問６
(1) 現在の取引先金融機関の貸出態度は、１年前と比べて…
１ 厳しくなった ２ 緩やかになった ３ ほとんど変わらない

【次の(1)-2、(1)-3について、(1)で「１ 厳しくなった」と回答した方のみにお聞きします 】。
(1)-2 具体的にはどのような点から「厳しくなった」とお考えになりましたか(複数回答可)…
１ 金利引き上げ ２ 新規貸出の拒否 ３ 繰上返済

（ ）４ 担保・保証条件の厳格化 ５ 審査期間の長期化 ６ その他
(1)-3 「厳しくなった」ことに対して、どのように対応されましたか(複数回答可)…
１ 他の金融機関での借入・借換 ２ 預貯金の取り崩し ３ 合理化によるコスト削減
４ 設備投資の抑制 ５ 賃金・賞与の抑制 ６ 従業員の削減
７ 事業の整理・縮小 ８ その他（ ） ９ 特になし

(2) 埼玉県が金融機関を通じて行っている制度融資の利用状況等について、お聞きします。
県の制度融資を… １ 利用したことがある ２ 知っているが利用したことはない

３ 知らない
(2)-2 (2)で「１ 利用したことがある」と回答した方のみにお聞きします。
利用したきっかけは …
１ 商工団体(商工会議所、商工会など)で勧められた ２ 金融機関で勧められた
３ 県の広報などを見て自社で希望した ４ その他（ ）

◎ ご協力ありがとうございました。



製造業用
※調査報告書の送付を希望しますか（○で囲んでください ・・・ １希望する ２希望しない）

http://www.pref.saitama.jp/A07/BD00/top.html今までの調査結果をホームページでご覧いただけます→

埼 玉 県 四 半 期 経 営 動 向 調 査（１５年１０～１２月期）

貴社の今１０～１２月期の経営実績（見込み）は、前７～９月期と比較していかがでしたか。問１
該当する番号に○を付けてください。
(1) 売上高は… １増えた ２ほとんど変わらない ３減った
(2) 資金繰は… １良くなった ２ほとんど変わらない ３悪くなった
(3) 採算は … １良くなった ２ほとんど変わらない ３悪くなった

貴社の来１～３月期の経営見通しは、今１０～１２月期と比較していかがですか。問２
該当する番号に○を付けてください。
(1) 売上高は… １増える ２ほとんど変わらない ３減る
(2) 資金繰は… １良くなる ２ほとんど変わらない ３悪くなる
(3) 採算は … １良くなる ２ほとんど変わらない ３悪くなる

貴社の今１０～１２月期の設備投資実績（見込み）について、該当するすべてに○を付けてく問３
ださい。
(1) 設備投資を… １実施した ２実施しなかった

【設備投資を「１実施した」と回答された方のみにお聞きします 】。
(2) 投資した内容は… １土地 ２工場建物 ３生産設備 ４付帯設備

５その他（ ）
(3) 投資した目的は… １維持・更新・補修 ２既存製品の拡大 ３合理化・省力化

４省エネ・省資源 ５新製品の生産 ６多角化
７研究・開発 ８その他（ ）

貴社の来１～３月期の設備投資計画について、該当するすべてに○を付けてください。問４
(1) 設備投資を… １実施する ２実施しない

【設備投資を「１実施する」と回答された方のみにお聞きします 】。
(2) 投資する内容は… １土地 ２工場建物 ３生産設備 ４付帯設備

５その他（ ）
(3) 投資する目的は… １維持・更新・補修 ２既存製品の拡大 ３合理化・省力化

４省エネ・省資源 ５新製品の生産 ６多角化
７研究・開発 ８その他（ ）

貴社の業界の「景気」について、経営者の方のご意見をお聞かせください。問５
該当する番号に○を付けてください。
(1) 今の景気水準は… １好況である ２普通である ３不況である
(2) 今後、景気の方向としては…

１良い方向に向かう ２どちらともいえない ３悪い方向に向かう

取引先金融機関の貸出姿勢の状況等について、該当する番号に○を付けてください。問６
(1) 現在の取引先金融機関の貸出態度は、１年前と比べて…
１ 厳しくなった ２ 緩やかになった ３ ほとんど変わらない

【次の(1)-2、(1)-3について、(1)で「１ 厳しくなった」と回答した方のみにお聞きします 】。
(1)-2 具体的にはどのような点から「厳しくなった」とお考えになりましたか(複数回答可)…
１ 金利引き上げ ２ 新規貸出の拒否 ３ 繰上返済

（ ）４ 担保・保証条件の厳格化 ５ 審査期間の長期化 ６ その他
(1)-3 「厳しくなった」ことに対して、どのように対応されましたか(複数回答可)…
１ 他の金融機関での借入・借換 ２ 預貯金の取り崩し ３ 合理化によるコスト削減
４ 設備投資の抑制 ５ 賃金・賞与の抑制 ６ 従業員の削減
７ 事業の整理・縮小 ８ その他（ ） ９ 特になし

(2) 埼玉県が金融機関を通じて行っている制度融資の利用状況等について、お聞きします。
県の制度融資を… １ 利用したことがある ２ 知っているが利用したことはない

３ 知らない
(2)-2 (2)で「１ 利用したことがある」と回答した方のみにお聞きします。
利用したきっかけは …
１ 商工団体(商工会議所、商工会など)で勧められた ２ 金融機関で勧められた
３ 県の広報などを見て自社で希望した ４ その他（ ）

◎ ご協力ありがとうございました。



サービス業用、情報通信業用、医療業用（共通）
※調査報告書の送付を希望しますか（○で囲んでください ・・・ １希望する ２希望しない）

http://www.pref.saitama.jp/A07/BD00/top.html今までの調査結果をホームページでご覧いただけます→

埼 玉 県 四 半 期 経 営 動 向 調 査（１５年１０～１２月期）

貴社の今１０～１２月期の経営実績（見込み）は、前７～９月期と比較していかがでしたか。問１
該当する番号に○を付けてください。
(1) 売上高は… １増えた ２ほとんど変わらない ３減った
(2) 資金繰は… １良くなった ２ほとんど変わらない ３悪くなった
(3) 採算は … １良くなった ２ほとんど変わらない ３悪くなった

貴社の来１～３月期の経営見通しは、今１０～１２月期と比較していかがですか。問２
該当する番号に○を付けてください。
(1) 売上高は… １増える ２ほとんど変わらない ３減る
(2) 資金繰は… １良くなる ２ほとんど変わらない ３悪くなる
(3) 採算は … １良くなる ２ほとんど変わらない ３悪くなる

貴社の今１０～１２月期の設備投資実績（見込み）について、該当するすべてに○を付けてく問３
ださい。
(1) 設備投資を… １実施した ２実施しなかった

【設備投資を「１実施した」と回答された方のみにお聞きします】
(2) 投資した内容は… １土地 ２建物 ３事務所内設備・備品

４車輌・運搬具 ５その他（ ）
(3) 投資した目的は… １維持・更新・補修 ２業務の拡大 ３合理化・省力化

４従業員確保 ５多角化 ６その他（ ）

貴社の来１～３月期の設備投資計画について、該当するすべてに○を付けてください。問４
(1) 設備投資を… １実施する ２実施しない

【設備投資を「１実施する」と回答された方のみにお聞きします】
(2) 投資する内容は… １土地 ２建物 ３事務所内設備・備品

４車輌・運搬具 ５その他（ ）
(3) 投資する目的は… １維持・更新・補修 ２業務の拡大 ３合理化・省力化

４従業員確保 ５多角化 ６その他（ ）

貴社の業界の「景気」について、経営者の方のご意見をお聞かせください。問５
該当する番号に○を付けてください。
(1) 今の景気水準は… １好況である ２普通である ３不況である
(2) 今後、景気の方向としては…

１良い方向に向かう ２どちらともいえない ３悪い方向に向かう

取引先金融機関の貸出姿勢の状況等について、該当する番号に○を付けてください。問６
(1) 現在の取引先金融機関の貸出態度は、１年前と比べて…
１ 厳しくなった ２ 緩やかになった ３ ほとんど変わらない

【次の(1)-2、(1)-3について、(1)で「１ 厳しくなった」と回答した方のみにお聞きします 】。
(1)-2 具体的にはどのような点から「厳しくなった」とお考えになりましたか(複数回答可)…
１ 金利引き上げ ２ 新規貸出の拒否 ３ 繰上返済

（ ）４ 担保・保証条件の厳格化 ５ 審査期間の長期化 ６ その他
(1)-3 「厳しくなった」ことに対して、どのように対応されましたか(複数回答可)…
１ 他の金融機関での借入・借換 ２ 預貯金の取り崩し ３ 合理化によるコスト削減
４ 設備投資の抑制 ５ 賃金・賞与の抑制 ６ 従業員の削減
７ 事業の整理・縮小 ８ その他（ ） ９ 特になし

(2) 埼玉県が金融機関を通じて行っている制度融資の利用状況等について、お聞きします。
県の制度融資を… １ 利用したことがある ２ 知っているが利用したことはない

３ 知らない
(2)-2 (2)で「１ 利用したことがある」と回答した方のみにお聞きします。
利用したきっかけは …
１ 商工団体(商工会議所、商工会など)で勧められた ２ 金融機関で勧められた
３ 県の広報などを見て自社で希望した ４ その他（ ）

◎ ご協力ありがとうございました。



卸売・小売業用、飲食店用（共通）
※調査報告書の送付を希望しますか（○で囲んでください ・・・ １希望する ２希望しない）

http://www.pref.saitama.jp/A07/BD00/top.html今までの調査結果をホームページでご覧いただけます→

埼 玉 県 四 半 期 経 営 動 向 調 査（１５年１０～１２月期）

貴社の今１０～１２月期の経営実績（見込み）は、前７～９月期と比較していかがでしたか。問１
該当する番号に○を付けてください。
(1) 売上高は… １増えた ２ほとんど変わらない ３減った
(2) 資金繰は… １良くなった ２ほとんど変わらない ３悪くなった
(3) 採算は … １良くなった ２ほとんど変わらない ３悪くなった

貴社の来１～３月期の経営見通しは、今１０～１２月期と比較していかがですか。問２
該当する番号に○を付けてください。
(1) 売上高は… １増える ２ほとんど変わらない ３減る
(2) 資金繰は… １良くなる ２ほとんど変わらない ３悪くなる
(3) 採算は … １良くなる ２ほとんど変わらない ３悪くなる

貴社の今１０～１２月期の設備投資実績（見込み）について、該当するすべてに○を付けてく問３
ださい。
(1) 設備投資を… １実施した ２実施しなかった

【設備投資を「１実施した」と回答された方のみにお聞きします 】。
(2) 投資した内容は… １土地 ２新規店舗・建物 ３店舗改装

４店内設備・備品 ５コンピュ－タ機器 ６車輌・運搬具
７その他（ ）

(3) 投資した目的は… １維持・更新・補修 ２他店との差別化 ３合理化・省力化
４従業員確保 ５多角化・多店舗化 ６商店街の共同事業
７その他（ ）

貴社の来１～３月期の設備投資計画について、該当するすべてに○を付けてください。問４
(1) 設備投資を… １実施する ２実施しない

【設備投資を「１実施する」と回答された方のみにお聞きします 】。
(2) 投資する内容は… １土地 ２新規店舗・建物 ３店舗改装

４店内設備・備品 ５コンピュ－タ機器 ６車輌・運搬具
７その他（ ）

(3) 投資する目的は… １維持・更新・補修 ２他店との差別化 ３合理化・省力化
４従業員確保 ５多角化・多店舗化 ６商店街の共同事業
７その他（ ）

貴店の業界の「景気」について、経営者若しくは店長の方のご意見をお聞かせください。問５
該当する番号に○を付けてください。
(1) 今の景気水準は… １好況である ２普通である ３不況である
(2) 今後、景気の方向としては…

１良い方向に向かう ２どちらともいえない ３悪い方向に向かう

取引先金融機関の貸出姿勢の状況等について、該当する番号に○を付けてください。問６
(1) 現在の取引先金融機関の貸出態度は、１年前と比べて…
１ 厳しくなった ２ 緩やかになった ３ ほとんど変わらない

【次の(1)-2、(1)-3について、(1)で「１ 厳しくなった」と回答した方のみにお聞きします 】。
(1)-2 具体的にはどのような点から「厳しくなった」とお考えになりましたか(複数回答可)…
１ 金利引き上げ ２ 新規貸出の拒否 ３ 繰上返済

（ ）４ 担保・保証条件の厳格化 ５ 審査期間の長期化 ６ その他
(1)-3 「厳しくなった」ことに対して、どのように対応されましたか(複数回答可)…
１ 他の金融機関での借入・借換 ２ 預貯金の取り崩し ３ 合理化によるコスト削減
４ 設備投資の抑制 ５ 賃金・賞与の抑制 ６ 従業員の削減
７ 事業の整理・縮小 ８ その他（ ） ９ 特になし

(2) 埼玉県が金融機関を通じて行っている制度融資の利用状況等について、お聞きします。
県の制度融資を… １ 利用したことがある ２ 知っているが利用したことはない

３ 知らない
(2)-2 (2)で「１ 利用したことがある」と回答した方のみにお聞きします。
利用したきっかけは …
１ 商工団体(商工会議所、商工会など)で勧められた ２ 金融機関で勧められた
３ 県の広報などを見て自社で希望した ４ その他（ ）

◎ ご協力ありがとうございました。
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